

Два чемпиона мира в одной семье

Во французском городе Лион исполнилась заветная мечта заслуженного тренера Украины, мастера спорта международного класса и геронтологического спорту Сергея Кубрака.

СМЫСЛЕНЕ УКРАЙНЦЕМ П МИРЕ НЕТ

6-й юбилей в Лионе (Франция) состоялся чемпионат мира по геронтологическому спорту в толчке по диаметру диска. Более 100 участников разных возрастов из 13 стран мира демонстрировали свою силу, выносливость, характер. В составе сборной команды Украины в этом мировом первенстве принимали участие наши земляки: студент 4 курса ПАТУ, чемпион Украины среди юниоров Иван Кубрак, его отец, чемпион Украины в мире среди ветеранов Сергей Кубрак, а также жена из г. Вознесенка (Правобережная район), преподаватель физкультуры Геннадий Кошвалевич. Все они добились прекрасных успехов.

И. Кубрак, выступив в возрастной категории 60 лет, 20 раз выиграл два раза по 32 кг каждый (на 4 года превысившая его собственный вес). Этот результат позволил Ивану завоевать титул чемпио



Посетители Эйфелевой башни и не знали, что рядом с ними еще одна достопримечательность - чемпионы мира Иван и Сергей Кубрак.

она мира среди юниоров до 22 лет и серебряную медаль среди мужчин. На следующий день он выиграл на шестом уже в старшей возрастной группе студентов. Здесь его главным конкурентом стал 25-летний белорусский студент, который выиграл выиграл. А Иван стал серебряным призером.

Среди ветеранов в возрастной группе 50-54 лет и весовой кате-

гории 75 кг выступил отец нашего чемпиона мира С. Кубрак. Он поднял две 24-килограммовые гири 61 раз и составил десятку лучших среди соперников. В 15-й раз (!) Сергей Иванович становится чемпионом мира, доказывая, что тыкать с медитативными упражнениями можно.

Иван Кубрак из Припяти г. Кошвалевича среди ветеранов

в возрастной группе 50-54 лет и весе 80 кг, подняв 24-килограммовые гири 60 раз, также завоевал чемпионский титул. В общенациональном зачете сборная украинская ветеранов заняла первое место, планку выигравшей призеру список более молодых коллегам. А в целом «братия Украини» стала первой по количеству переломов, на втором месте Италия, на третьем - Беларусь.

«МЕЧТА СБЫВАЕТСЯ...»

Иногда везет из Франции стал факт для Ивана рекорд Гиннесса: в одной семье отец и сын стали чемпионами мира, причем на одинаковом виде соревнования.

«Сбылась моя мечта, - сказал с улыбкой Сергей Иванович. - Очень хотел выступить вместе с сыном на соревнованиях международного уровня».

И пусть для того, чтобы участвовать в мировом чемпионате, нашим спортсменам пришлось самим выложить средства для поездки на автобусе в Европу димасясь более 100 часов в обе стороны, пусть весьма уважительные, пусть наши партнеры 16 часов ожидания в Париже под нашим волевым выслу-

да автобус не помини - это все мелочи по сравнению с осуществлением заветной мечты.

О ПРИЯТНОМ

Ветераны нашего земляка украинского Прага - старинного, оригинального и архитектурным поведением, с уникальной историей и духом древности, который чувствуется на улицах. Познакомившись Парки и Эйфелева башня, куда поехали Сергей Иванович с Иваном. Интересно, что на Эйфелевой башне они встретили земляков - украинцев: медведи приехали на какой-то соревновании и им хотелось не побояться в «минимуме» столько любви. Удивило и удивило обращение организаторов в Украине и украинцами в европейской уважительные, теплые, дружелюбные. Если раньше было «Украины? А, это где-то в России», то сейчас в нашем государстве шани, поддержка, сотрудничество.

Спорт инициативе объединяет людей, - говорит С. Кубрак. - Соревновались спортсмены из России, Казахстана, Беларуси, Узбекистана, Украины, Италии, Германии, Польши, Испании и других стран: мы соперничали только на площадке, а за это пределили мы - друзья.

